



习近平会见第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”受表彰代表

(详见第7版)

习近平在中央政治局第十五次集体学习时强调

全党必须始终不忘初心牢记使命 在新时代把党的自我革命推向深入

新华社北京6月25日电 中共中央政治局6月24日下午就“牢记初心使命,推进自我革命”举行第十五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长期执政,是我们必须回答好、解决好的一个根本性问题。我们党要求全党同志不忘初心、牢记使命,就是要提醒全党同志,党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,越是长期执政,越不能忘记党的初心使命,越不能丧失自我革命精神,在新时代把党的自我革命推向深入,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

中央党史和文献研究院研究员孙业礼同志就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。习近平在主持学习时发表了讲话。他首先表示,再过几天,就是我们党成立98周年了,我代表党中央,向全国广大党员致以节日的祝贺!习近平指出,安排这次中央政治局集体学习,目的是总结党的历史经验,结合新时代新要求,推动全党围绕守初心、担使命,找差距、抓落实切实搞好主题教育。这也是中央政治局带头开展主题教育的一项重要安排。中央政治局的同志要作好示范,在不忘初心、牢记使命上为全党作表率。习近平强调,我们党是用马克思主义武装起来的政党,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命,并

一以贯之体现到党的全部奋斗之中。回顾党的历史,为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来,在腥风血雨中能够一次次绝境重生,在攻坚克难中能够不断从胜利走向胜利,根本原因就在于不管是处于顺境还是逆境,我们党始终坚守为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴这个初心和使命,义无反顾向着这个目标前进,从而赢得了人民衷心拥护和坚定支持。中国特色社会主义进入新时代,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和有能力实现中华民族伟大复兴。我们千万不能在一片喝彩声、赞扬声中丧失革命精神和斗志,逐渐陷入安于现状、不思进取、贪图享乐的状态,而是要牢记船到中流更急、人到半山路更陡,把不忘初心、牢记使命作为加强党的建设的永恒课题,作为全体党员、干部的终

身课题。习近平强调,做到不忘初心、牢记使命,并不是一件容易的事情,必须有强烈的自我革命精神。今年是新中国成立70周年,我们党在全国执政也70年了。应该看到,在长期执政条件下,各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的因素无时不有,各种违背初心和使命、动摇党的根基的危险无处不在,“四大考验”“四种危险”依然复杂严峻,如果不严加防范、及时整治,久而久之,必将积重难返,小问题就会变成大问题,小管涌就会沦为大塌方。党的自我革命任重道远,决不能有停一停、歇一歇的想法。不忘初心、牢记使命要靠全党共同努力来实现,每一个党员、干部特别是领导干部必须常怀忧党之心、为党之责、强党之志,积极主动投身到这次主题教育中来。

习近平指出,马克思主义是指导我们改造客观世界和主观世界的锐利思想武器。我们党在推进马克思主义中国化进程中,先后形成了毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、新时代中国特色社会主义思想,为推进社会革命和自我革命提供了强大思想武器。我们党继承和发展马克思主义建党学说,形成了关于党的自我革命的丰富思想成果,如坚定理想信念,加强党性修养,从严管党治党,严肃党内政治生活,坚持经常性教育和集中性教育相结合,勇于开展批评和自我批评,加强党内监督,接受人民监督,不断纯洁党的思想、纯洁党的组织、纯洁党的作风、纯洁党的肌体,等等。这些都是推进党的自我革命的重要经验,在这次主题教育中要充分运用并不断发展。

(下转第7版)

市委机构编制委员会召开第一次会议

■ 周德睿主持会议

本报讯(记者 王伟杰 裴维维)昨日,市委机构编制委员会召开第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记在新任中央编委第一次会议上的重要讲话精神,贯彻落实省委编委第一次会议精神,审议有关文件,研究部署我市机构改革和机构编制工作。市委书记、市人大常委会主任、市委机构编制委员会主任周德睿主持会议并讲话。

会议强调,要坚定不移贯彻中央省委决策部署,进一步提高政治站位,强化思想认识,牢牢把握党管机构编制重大原则,结合上级要求和实际情况,贯彻好党对机构编制工作的集中统一领导。一是精神领会要到位。习近平总书记任中央机构编制委员会第一次会议上就全面做好机构编制工作提出了“六个坚持”要求,为做好新时代机构编制工作提供了科学指引和根本遵循。我们要认真学习领会,坚决贯彻落实,切实做到学懂弄通做实。二是体制调整要到位。市委编委要发挥好议事协调作用,做好总体谋划、统筹协调、整体推进工作;要完善归口管理机制,以更加

有利于落实党管干部、管机构编制原则,更加有利于统筹干部、机构编制资源。市委编委各成员单位要加强沟通,与纪委监委、审计、人社等单位积极协调,建立密切配合、运转顺畅、互联互通、信息共享的工作机制。三是制度执行要到位。机构编制工作就是“一支笔”审批,就是归口管理和刚性约束,我们要严格执行机构编制“一支笔”审批和归口管理制度。

会议强调,要坚定不移服务经济社会发展大局。要自觉把机构编制工作放在全市改革发展大局中去审视、谋划和推进,更好地服务保障地方经济社会发展。一要聚焦发展重点开展机构编制工作。就是要围绕中心、服务大局,围绕推动经济高质量发展、打赢三大攻坚战、深入推进开放强市产业立市等重大决策部署,为常德经济社会发展提供强有力的组织保障。二要聚焦民生堵点开展机构编制工作。要在机构设置、职能转变、编制调整等方面下功夫,理顺机构职能,进一步完善机构设置,推进职能转变和编制调整。三要聚焦创新难

点开展机构编制工作。

会议强调,要坚定不移巩固扩大机构改革成果。本轮机构改革是一次系统性、整体性、重构性的变革,解决了许多过去想解决而没有解决的问题。当前,市县两级机构改革已经进入收尾总结阶段,要善始善终、善作善成,巩固和深化机构改革成果,持续在深化机构改革上下功夫,在重点领域改革上做文章,在事业单位改革上出成果,加快速度、加大进度、加强力度,把改革成果法制化、规范化、制度化,确保机构改革高质量完成。要坚定不移加强机构编制统筹管理。要把住关口、严控总量;要创新挖潜、盘活存量;要动态调整、保障重点;要建章立制、依法管理。

会议审议并原则通过了《市委机构编制委员会工作规则(草案)》《市委机构编制委员会办公室工作细则(草案)》等文件。

市委常委、市委组织部长梁仲,市委常委、市委秘书长罗先东等市委机构编制委员会成员参加会议。

展取得的成绩。市委、市政府高度重视中医药事业的发展,在资金投入、人才引进等方面做了大量的工作,迈出了坚实的步伐。全市各级各部门、中医院和中医药从业者为此付出了巨大的努力。他要求,要提高认识,做好宣传引导工作,发展中医药事业,既是传承历史文化的重要内容,也是人民健康医疗的重要举措。要充分转化协商成果。政府部门结合协商发言提出的意见建议,聚焦问题,充分研究与采纳;在医疗硬件投入和第一中医医院新址建设过程中,既要立足当前,又要考虑长远规划;要解放思想,出台具有操作性和激励性的政策,引进一批高精尖的人才充实中医药事业队伍;中医医院发展也要推陈出新,走创新发展之路。

会议审议并通过了《关于推动中医药事业发展的建议函(草案)》。

周德睿会见墨西哥阿帕斯科市代表团一行

推动双方交流合作 促进两市经济繁荣

本报讯(记者 王伟杰)昨日下午,市委书记、市人大常委会主任周德睿会见了来常访问的墨西哥阿帕斯科市市长丹尼尔·帕拉·安吉利斯一行。

周德睿说,丹尼尔·帕拉·安吉利斯市长一行不远万里、远渡重洋,从遥远的美洲大陆到中国湖南访问,并来到常德考察做客,他代表常德市委、市政府对代表团的到来表示诚挚欢迎。随后,他向代表团介绍了常德经济社会发展的基本情况。他说,墨西哥是一个历史悠久、文化灿烂的国度,其玛雅文明、足球、玉米等久负盛名。我们非常期待常德能与阿帕斯科市多加强互访和交流,缔结友好城市,进一步增进两市的互信和友谊。周德睿继续说,中国的大门是开放的,常德的大门也是打开的,常德人的心灵更是敞开的,真诚期望丹尼尔·帕拉·安吉利斯市长一行能多来常德走一走、看一看,共同推动两市在工业、农业、文化旅游等方面的

交流合作,促进两市的经济繁荣和友谊发展。

丹尼尔·帕拉·安吉利斯对常德热情的接待表示由衷感谢。他说,通过参观考察,他对常德的自然资源、人文历史、城市发展印象十分美好,感受到了一个真正的“世外桃源”,对此他对常德人民致以最美好的祝愿。他继续介绍说,阿帕斯科市是一座历史悠久、资源丰富的城市,它位于墨西哥城的北面,以矿业生产为主,有水泥市之称。他期待能与常德缔结友好城市,阿帕斯科市人民愿意向常德人民敞开心扉,在工业农业、文化教育等方面建立友好合作关系。

市委常委、市委秘书长罗先东,副市长杨成英参加会见。墨西哥华人商会会长刘德君,阿帕斯科市前市长赫苏斯·科鲁兹·帕拉,以及湖南黄金集团、湘金国际投资公司、墨西哥三牧矿业可变资本公司等企业相关负责人一同来常考察并参加会见。



市政协召开第七届第36次主席会议

■ 为推动我市中医药事业发展“把脉开方”

本报讯(记者 刘青明 通讯员 何加贝)昨日上午,市政协主席李爱国主持召开市政协第七届第36次主席会议,专题协商中医药事业发展。副市长涂碧波应邀出席会议并讲话。市政协副主席何英平、陈位明、傅绍平、彭孟雄、洪振海、张业梅、张力,市政协秘书长李长春参加会议。

会上,市政协文教卫体和文史委负责人汇报了中医药事业发展课题调研情况。全市现有中医院9家,大部分乡镇和社区卫生服务中心都能开展中医诊疗和中医康复等中医服务。2016年,我

市荣获国家中医药管理局授予的“全国基层中医药工作先进单位”荣誉称号,成为湖南省首个获此殊荣的城市。2016年6月,全市9家公立中医院成立了湖南省首个中医医院联盟。同时,我市中药产业也初具雏形。但也存在中医医院条件落后、人才缺乏、资金不足等问题。对此,调研组提出了八个方面的建议。

与会人员就如何推动中医药事业发展进行了协商发言,提出了意见建议。

李爱国指出,要充分肯定我市中医药事业发

常德市一中柳叶湖学校



课堂实景



外教课堂实景



学生龙狮队

常德市一中柳叶湖学校坐落于风景秀美的柳叶湖畔,是由柳叶湖旅游度假区管委会与常德市一中联合举办的一所九年一贯制公办寄宿制学校,是常德市一中创新人才培养基地。学校现有43个教学班,在校学生2218人。

学校依托常德市一中优质资源,汇集各地名师打造了一支尚真、敬业、严己、善教的高水平教师队伍。目前,学校拥有覆盖九大文化科目的优质骨干教师团队,其中各级骨干教师23人,创办名师工作坊2个,15人次获得省市级教学比武一等奖,实现了学校的跨越式发展。

学校先后获得“科技创新示范校”“全国英语技能大赛优秀参赛单位”“全国青少年机器人大赛优秀参赛单位”“全国青少年足球示范学校”“常德市文明校园”“常德市最美校园”。

3年来,学生先后获得湖南省科技创新大赛一等奖、湘西北创客大赛一等奖、全国英语技能大赛第一名、全国中学生作文大赛金奖、湖南省中学生电脑制作大赛一等奖、常德市中学生田径运动会团体总分第二名、常德市中学生乒乓球比赛第一名等诸多荣誉,累计获奖高达357人次。

2019年秋季常德市一中柳叶湖学校拟招收七年级新生300名,小学六年级毕业生,可持本人户口簿、住房证明、小学生素质评估手册、相关学生证明及两张一寸免冠照片于7月7日至7月8日直接来校进行咨询(具体条件见校内《招生简章》)。

遇见最美的自己



咨询地点:常德市一中柳叶湖学校(道德讲堂)
联系方式:13974230098 陈老师